Bartender a.k.a. F&B Entertainer
 
“Jaz in the City is looking for bartenders to entertain our guests!”
 
Jaz in the City, een jong en vernieuwend hotel op een unieke locatie in Amsterdam! Dit hotel laat muziek, kunst en heerlijk eten samen komen. Als enthousiaste bartender speel jij hierbij een belangrijke rol. Are you up for the job? Lees dan snel verder!
 
Wij creeëren en origineel concept door continu bezig te zijn met vernieuwing en verbetering op het gebied van design, art, technology, food & music! Met een ideale ligging naast de Ziggo Dome, tegenover de Johan Cruijf Arena en op loopafstand van de AFAS Live, zit je bij Jaz in the City op de eerste rij als het gaat om een unieke hotelbeleving.
 
Alle medewerkers bij Jaz in the City zorgen als bandleden voor de juiste Vibe van dit hotel. Zo is o.a. de general manager onze ‘Band leader’, de management assistent de ‘Choreographer’, de chef onze ‘Flavor Master’ en ben jij als bartender onze ware ‘Entertainer’. Goed entertainment is van essentieel belang voor een geslaagd avondje uit, evenals goede bediening van essentieel belang is voor een geslaagde Jaz experience!
 
Sluit je aan bij ons gemotiveerde Food & Beverage team en bedien onze gasten dansend op de beat van de DJ. Willen ze een gezellig praatje maken? Dan maak jij daar tijd voor! Willen ze weten welke producten er zijn gebruikt? Jij bent degene die dit precies kan uitleggen! Jaz in the City zorgt voor sublieme foodpairing door een kaart met heerlijke gerechten, lekkere speciaalbieren en hippe cocktails waarbij gebruik wordt gemaakt van de beste ingredienten en lokale sterke dranken. It all starts with great food, but your Jazzy service is the cherry on top!
Jij, als onze ideale kandidaat:
· Bent een enthousiast en outgoing persoon;
· Hebt ervaring achter de bar;
· Hebt passie voor eten & drank
· Je hebt wel eens per ongeluk een shaker laten ontploffen, & weet dus wat te doen met bartools
· Beheerst de Nederlandse en Engelse taal uitstekend;
 
Wij, als jouw ideale werkgever:
· Bieden interessante primaire en secundaire arbeidsvoorwaarden;
· Hebben oprechte waardering voor jouw spontaniteit en inzet;
· Waarderen het als je op gave sneakers komt werken – Sneakers & Jeans is onze kleding
· Zorgen voor een energieke werkomgeving met een mooi toekomstperspectief;
· Garanderen korting voor jou en je vrienden+familie bij alle Deutsche Hospitality Hotels.
 
Are You The One That I Want? Wil je graag meewerken aan het succes van Jaz Amsterdam, het muziekale familielid van Deutsche Hospitality? Solliciteer dan nu & let’s make some noise!
 
Melle van der Meulen, Operations Manager
Jaz in the City Amsterdam
Email: career.amsterdam@jaz-hotel.com
