Jaz in the City Amsterdam is een hotel dat haar gasten wilt verrassen en een verblijf wilt verzorgen dat ze nooit zouden verwachten. Om dit te realiseren zijn we opzoek naar een nieuwe collega dat in een cool, dynamisch en innovatieve omgeving wilt werken. Ben jij opzoek naar een nieuwe uitdaging? Lees dan snel verder!

Ben jij een echte horecatijger in hart en nieren en ben jij op zoek naar een unieke werkomgeving? Wil jij graag onze gasten bedienen, dansend op de beats van de DJ, of luisterend naar rustige live muziek in de ochtend bij het ontbijt? Kom dan nu ons Food & Beverage team versterken! Wij zijn op zoek naar enthousiaste en passievolle collega’s, die zeer servicegericht zijn en onze gasten een onvergetelijke ervaring willen bieden bij Jaz Amsterdam. Als Entertainer ben jij flexibel ingesteld en jij houdt van de afwisselende diensten bij onze verschillende F&B outlets: 2’ND Breakfast, 2’ND Banqueting en Rhytms Bar&Kitchen. Als hospitality-fan weet jij wat onze gasten nodig hebben en kun jij goed inschatten waar zij behoefte aan hebben. Willen ze gezellig een praatje maken? Dan maak jij daar tijd voor! Willen ze precies weten welke producten er op hun bord ligt? Jij bent degene die hen dit precies uit kunt leggen.

Als jij:
· Hospitality als een tweede natuur beschouwt;
· Stressbestendig en een echte multitasker bent;
· Gelooft dat een glimlach de beste make-up is;
· Passie hebt voor lokale producten en vakmanschap, in andere woorden: je bent een echte FOODIE!
En jij:
· Hebt minimaal 1 jaar ervaring in de F&B of een vergelijkbare functie;
· Hebt bij voorkeur een hotelopleiding afgerond of volgt deze momenteel;
· Bent een enthousiast, spontaan en ‘outgoing’ persoon;
· Beschikt over goede kennis van de Engelse en Nederlandse taal;
· Bent bereid tot het draaien van afwisselende diensten.
Than we match!

Wat wij bieden:
· Een inspiratievolle en dynamische werkomgeving met jazzy collega’s;
· Een internationaal podium, vol met ruimte voor ontwikkeling;
· Medewerkerskorting bij andere Steigenberger hotels over de hele wereld;
· Wordt DE favoriete persoon van jouw vrienden en familie met de Friends & Family korting bij alle Steigenberger Hotels;
· En nog veel meer voordelen!
Jaz in the city is in november 2015 nieuw geopend in Amsterdam. Het hotel is uniek in zijn soort en anders dan andere hotels in Amsterdam. Wij dansen op een nieuw soort ritme en hebben een hip, bijzonder en dynamisch concept in een creatieve werkomgeving vol met frisse perspectieven en inspiratie. Bij Jaz Amsterdam zijn wij continu bezig met het vernieuwen, verkennen en creeëren van een unieke beleving voor onze gasten.

Met 247 in-tune kamers, 11 offbeat suites, de Rhythms bar en restaurant, zijn wij the place-to-be voor de bezoekers van de Ziggo Dome of het centrum van Amsterdam. Wij verwelkomen graag onze gasten en geven hun een unieke beleving door onze muzikale pop-up optredens, lokale art en hartverwarmende hospitality.

Let’s meet!
Laat ons weten wat jou in beweging brengt! Wij zien dit graag terug in je sollicitatie, met bijgevoegd een cv en foto. Bekijk voor de Jaz Amsterdam feeling onze website: www.jaz-hotel.com. Wil je graag meer weten? Bel ons op 020 54 00 870 Of e-mail ons: career.amsterdam@jaz-hotel.com www.jaz-hotel.co
