“Jaz in the City is looking for their next front office trainee!”
 
Wil jij een geweldige stageperiode meemaken op een leuke locatie met gezellige collega’s en daarnaast ook nog eens alles leren over de front office?  Lees dan snel verder!
 
Jaz in the City, een jong en vernieuwend hotel op een unieke locatie in Amsterdam! Dit hotel laat muziek, kunst en heerlijk eten samen komen. Als enthousiaste front office trainee speel jij hierbij een belangrijke rol.
 
Wij creeëren en origineel concept door continu bezig te zijn met vernieuwing en verbetering op het gebied van design, art, technology, food & music! Met een ideale ligging naast de Ziggo Dome, tegenover de Johan Cruijf Arena en op loopafstand van de AFAS Live, zit je bij Jaz in the City op de eerste rij als het gaat om een unieke hotelbeleving.
 
**Wat ga jij doen?**
 
Als stagiair zal jij medeverantwoordelijk zijn voor het versterken van ons front office team. In een brede zin ben jij betrokken met de dagelijkse gang van zaken in het hotel. Jij bent 'the first hello' en 'the last goodbye' voor onze gasten. Je zal leren hoe je gasten in en uit checkt, upselling techniques, en gasten vragen of problemen afhandelen. Dit doe je allemaal met enthousiasme en regelmatig onder het genot van live muziek!
Niet alleen ben je bij Jaz verzekerd van een leuke en leerzame stage, ook na je stageperiode zijn er doorgroeimogelijkeden voor de echte toppers. Je zal deel uitmaken van een fijn en gezellig team waarbij je werkt in een omgeving waar altijd wat valt te beleven!
 
Jij, als onze ideale kandidaat:
· Je beschikt over een enthousiaste persoonlijkheid;
· Volgt een hotel of hospitality studie; MBO+ of HBO
· Beheerst de Nederlandse en Engelse taal;
· Streeft altijd naar perfecte service;
· Bent stressbestendig en communicatief sterk;
Wij, als jouw ideale werkgever beiden:
· Stagevergoeding!
· Super leuke teamuitjes;
· Korting voor vrienden en familie;
· Medewerkerskorting;
· Een inspiratievolle werkomgeving met leuke collega’s;
· Interessante doorgroeimogelijkheden in onze hotels!
 
Are You The One That I Want? Wil je graag meewerken aan het succes van Jaz Amsterdam, het muziekale familielid van Deutsche Hospitality? Solliciteer dan nu & let’s make some noise!
 
Jaz in the City Amsterdam
Email: career.amsterdam@jaz-hotel.com
