“Jaz in the City is looking for F&B trainees to entertain our guests!”
 
Wil jij een geweldige stageperiode meemaken op een leuke locatie met gezellige collega’s en daarnaast ook nog eens alles leren over F&B?  Lees dan snel verder!
 
Jaz in the City, een jong en vernieuwend hotel op een unieke locatie in Amsterdam! Dit hotel laat muziek, kunst en heerlijk eten samen komen. Als enthousiaste F&B trainee speel jij hierbij een belangrijke rol. Are you up for the job?
Het einde van COVID-19 is in zicht, langzaam werken we aan de herstart van onze geliefde industrie; hospitality. Wil jij onderdeel zijn van de terugkeer naar ‘normaal’? Sta je open voor een grote uitdaging en wil jij de gasten na maanden zonder restaurant-bezoek weer helemaal happy maken? Kom dan nu stage lopen bij Jaz in the City; een lifestyle hotelbrand van Deutsche Hospitality. We kenmerken ons door de ‘chille’ vibe, muziek gerelateerd thema en technologie. Wat zoeken wij?
· Je glimlach is jou dagelijkse make-up
· Je zoekt de meest unieke F&B stage in het land
· Hospitality is je tweede natuur
· Je hebt bovenmatige interesse in Food & Beverage
· Je bent flexibel & betrouwbaar
· Je bent creatief & stressbestendig
Wij, als jouw ideale werkgever beiden:
· Stagevergoeding
· Korting voor vrienden en familie;
· Medewerkerskorting;
· Een inspiratievolle werkomgeving met leuke collega’s;
· Interessante doorgroeimogelijkheden in onze hotels!
 
Are You The One That I Want? Wil je graag meewerken aan het succes van Jaz Amsterdam, het muziekale familielid van Deutsche Hospitality? Solliciteer dan nu & let’s make some noise! career.amsterdam@jaz-hotel.com 
